

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Veronika Šimonková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Díky soustavné a aktivní práci všech studentů mé skupiny, plné účasti na konzultacích ve škole a doplňujících konzultací prostřednictvím mailů mezi pravidelnými školními konzultacemi, se podařilo dospět ke zdárné podobě bakalářských prací na vysoké úrovni jak faktické a technické, tak grafickým zpracováním. Za jejich přístup k dané úloze studentům náleží moje poděkování. Skupina studentů, které jsem měl tento semestr v ateliéru, byla složena z odpovědných a nadaných posluchačů. Každý k zadání přistoupil se svou vlastní představou o rodinném příměstském bydlení.

Studentka byla na konzultace vždy velice dobře připravena, její přístup byl aktivní a invenční, k výsledné podobě se dopracovala pečlivou prací průběžně na mnoha variantách. Její práce byla samostatná a v určitých fázích zpracování zadání nacházela ještě jiné a lepší varianty, ke kterým se následně přiklonila. Kromě pravidelných školních konzultací probíhaly konzultace též prostřednictvím mailu.

Studentka se rozhodla pro variantu, která postupně vyplynula během zpracovávání práce na zadané úloze. Pro své řešení zvolila koncept tří pronikajících se a na sebe navazujících hmot, ze kterých nakonec vyplynula kompozice pouze dvou materiálově odlišných a na sebe nasazených kvádrů. Toto řešení vychází též z terénních podmínek zadaného pozemku se severním svahem a s výhledy do kraje směrem severním.

Dispozice je logicky zónována na část suterénní technickou s posilovnou a saunou, obytná část domu má pak zónování na denní a noční klidovou část. Přetažením horního podlaží je vytvořena příjemná polozastřešená venkovní prostora chráněná před nepřízní počasí a před přehříváním v letních měsících. Tento prostor navazuje bezprostředně na interiér obytných místností a spolu s terasou a bazénem vytvářejí příjemnou venkovní relaxační plochu.

Pečlivá práce se projevuje také ve stavebně technické části bakalářské práce, která je kompletní a bez zjevných chyb a nedodělků.

Studentku doporučuji k navazujícímu magisterskému studiu.

#### **IV. NÁVRH KLASIFIKACE**

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **Zvolte položku.**

Datum: 3.6.2022

Podpis: